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24.

Rys. 10

STNB_LED
BEZPIECZNIK
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AC24V 
MOTOR1 
MOTOR2 
(MAIN) 

E2 (1)
ustawieniach centrali. 

panelu dotykowego 
E2 i COM

E1 (3)
ustawieniach centrali. 

panelu dotykowego 
E1 i COM

COM (2 i 5) E0, IR oraz 12V) 
E0 (4)

ustawieniach centrali. 

E0 i COM

IR (6)

IR i COM 
-

procedura zgodna z ustawieniami parametru H0. 

12V (7)

BATT + (8)
BATT (9)

LAMP+ (12)
LAMP- (13)

24V (10)
GND (11)
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Opis diod sygnalizacyjnych

LOCK NF (14)
COM (15)
LOCK NA(16)

_

GND (17) 
SP (18)

-

Uwaga: 

STNB_LED (kolor niebieski)

miganie co 1sek: aktywna funkcja 

MOTO1_LED 
kolor czerwony: aktywne zamykanie bramy   kolor niebieski: aktywne otwieranie 
bramy (RYS.11)

MOTO2_LED 
  kolor czerwony: aktywne zamykanie bramy   kolor niebieski: aktywne otwieranie 
bramy (RYS.11)

E2_LED Zielona dioda s e pole dotykowe 2
(E2 i COM) (RYS.16)

E1_LED Zielona dioda sygnalizuje 1
(E1 i COM) (RYS.16)

E0_LED Zielona dioda s E0 i COM) (RYS.16)

PH_LED Zielona dioda sygnalizuje wykrycie (RYS.12)
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MOTOR1 oraz MOTOR 2.
rysunkiem nr 11 MOTOR 2 (MAIN) startuje 
jako pierwszy (w trybie otwierania)

,

NIEBIESKA dioda ), a podczas zamykania CZERWONA ). 
odwrotna sytuacja tzn. 

Uwaga! Na czas wykonania z obudowy.

Uwaga! 

FK-02

2. Zworka w

PH=01. W 
przypadku wykrycia przeszkody

. 

Uwaga robi

Uwaga ich
a. ,

Uwaga! . J

Rys. 11

Diody niebieskie -
otwieranie

Diody czerwone -
zamykanie

Dioda stanu bramy
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LS-K

3. 

bramowego EZ-01/2 (opcjonalne)

Elektrozaczep bramowy typu EZ-02 lub EZ-01 jest wymagany w przypadku kiedy 
60%. . Schemat 

4
COM i LOCK_NA

Rys. 12

Rys. 13

-K

-02
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Uwaga! 

(opcjonalne)

5.

(opcjonalne)

6.
. 

13. 

-
naszym kanale na platformie YouTube. 

Rys. 14

Rys. 15



str. 18

(opcjonalne)

7.

Rys. 16

Rys. 17

E0E1E2
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Uwaga! e 
zabezpieczenie e , e

. 
zabezpieczonego

Konfiguracja centrali

przycisk FUN. N
-

-. W celu zapisania 
ym  zapisanie 

1 oraz 22. 

P0 0-6 -

P1 0-12 
.*  

P2 0-20 (zabezpieczenie przeciwzgnieceniowe)

5. PROGRAMOWANIE

Rys. 18

BEZPIECZNIK 3A
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P3 0-12 
*

P4 0-20 (zabezpieczenie przeciwzgnieceniowe)

P5 0-33 Czas pracy na wysokich obrotach.  

sterowania lub przycisku sterowania 

P6 20-99 

P7 0-10 

P8 0-99 -
Uwaga! Parametr jest nr 6 na

. 

P9 0-99 -
Uwaga! Parametr jest nr 7 na

.

PA 0-3 
0
1
2

3

Pb 0-1 
0: 0,5sek. 
1: 5 sek. 

PC 0-1 
0: Tryb monostabilny 
1: Tryb bistabilny 

PH 0-1
0:  styk normalnie otwarty (NO)

(NC)
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-

Na Rys. 19. przedstawiono schemat cyklu pracy centrali ETM-

Pr 0-1 
0: 
1: 

E0 0-10 

E1 0-10 

-

E2 0-10 

-

H0 0-1 

F0 0-10 Funkcja przycisku pilota (przycisk A patrz Rys.20) 

-

F1 0-10 Funkcja przycisku pilota (przycisk B patrz Rys.20) 

-

F2 0-10 Funkcja przycisku pilota (przycisk C patrz Rys.20) 

F3 0-10 Funkcja przycisku pilota (przycisk D patrz Rys.20) 

rS --
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(sygnalizowane komunikatem - otwarcie lub - zamkniecie).

przeszkody (komunikat )
(komunikaty lub )

*

(parametry P1,P3).  

strony aby
mrozie.

T

UWAGA! W przypadku bram 1-
2-
na wysokich obrotach.

Rys. 19
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Nr funkcji Opis funkcji 

0 PRACA CYKLICZNA 2-

-zamknij-stop- -
... 

1 OTWIERANIE 2-

2 ZAMYKANIE 2-

3 PRACA CYKLICZNA 1-

-stop-zamknij-stop- -... 

5 ZAMYKANIE 1-

6 OTWIERANIE 2-

funkcja wyzwala otwieranie 2-

Uwaga:

odliczanie. 

7 OTWIERANIE 1-

Uwaga:

odliczanie. 

8 STOP 

9 

- lub 
bistabilnym 

10 NIEAKTYWNE 

przypisanie tej funkcji powoduje de

A
B

C
D

A
A B

C D

Rys. 20

A
B
C
D
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W 
-krotnym 

Kasowanie

      

Uwaga! 

www.elektrobim.pl w 

Uruchomienie

Uruchomienie

Uruchomienie cyklu otwierania bramy. (Patrz strona 15)

Uruchomienie cyklu zamykania bramy. (Patrz strona 15)

Przekroczenie czasu zabezpieczenia czasowego ustawionego parametrem P6.

Awaryjne otwieranie bramy

W przypadku zaniku energii elektrycznej lub potrzeby 
regulacji bramy przy 

Rys. 21

A


